

ФУТБОЛ И МУЗЫКА

Актер Театра имени Вл. Маяковского народный артист СССР Армен ДЖИГАР-ХАНЫН в свободное от работы время занимается футболом.



— Армен Борисович, вы тренируете сборную театра?

— Есть такой грех. Вообще у нас две команды.

— А кто в них входит?

— Те, кто любит играть в футбол. Администратор Саша Гольдман — наш специалист по забиванию мячей. Популярный актер Саша Мартынов — вратарь. Да и остальные ребята — знакомый уже всем актер Саша Фатюшин, режиссер Женя Каменькович... играют неплохо.

— Какие игры вам, как тренеру, запомнились?

— Мы много играем: на первенство Москвы и на гастроллях, с командами других театров.

Однажды была встреча с ветеранами «Динамо» — у них в манеже. Против нас играли такие асы, как Минаев, Максименков, в воротах стоял Пильгуй...

Должен вам сказать, что футбол занимает не все мое свободное время. Выходной день для меня — это прежде всего переключение ритма. Я читаю Пушкина, слушаю Моцарта. Люблю природу — очень. Заряжаюсь от тишины, от уединенности. Ветер, шум деревьев — такая музыка, которая должна звучать ненарушаемо. Отдых — это и отдых души.

В. ВОСТРУХИН.